A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPOINTING WAYNE SCOTT AS A MEMBER OF THE DISTRICT PLAN COMMISSION WITH A TERM TO 2020.

RESOLUTION NO. 2017-23

WHEREAS, the Mayor and City Council approved Resolution 2017-04 on January 3, 2017, Approving an Intergovernmental Agreement with Adams County Regarding the Formation of a Joint District Plan Commission (the "IGA"); and establishing the District Plan Commission; and

WHEREAS, the IGA provides that the County shall appoint five (5) members to the District Plan Commission and the City shall appoint four (4) members to the Commission; and

WHEREAS, the City Clerk received three (3) applications for appointment to the District Plan Commission; and

WHEREAS, the City Council interviewed each of the applicants and has determined that Wayne Scott has the necessary qualifications to represent the City on this important Commission; and

WHEREAS, the City Council desires to enable the District Plan Commission to function and work toward the betterment of the City.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, THAT THE FOLLOWING APPOINTMENT BE MADE.

DISTRICT PLAN COMMISSION

Natalie Hoel, City Clerk

1. Wayne Scott	Term: 2020
Adopted this 7th day of March, 2017.	
	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
ATTEST:	Richard N. McLean, Mayor